

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя
общеобразовательная школа №1, ст.Полтавской

Евтушенко Алина Евгеньевна, 11а класс

Смелый, мужественный, храбрый солдат....

Кто ты? Кем был до войны? Как попал на фронт? Ответы на эти вопросы давно забыты и, наверное, уже никто не сможет их отыскать. Ты забрал свои воспоминания туда, где покоятся твои сослуживцы, товарищи, друзья.

А я и не ищу ответов. Мне просто хотелось бы встретить тебя однажды на просторах Кубанской степи и сказать одно единственное слово, которое вспыхнуло бы в моей груди, словно огромное пламя, способное согреть сердца миллионов людей: «Спасибо». Спасибо тебе за то, что ты оставил родной дом и ушел на фронт, чтобы защитить свою землю, свою Кубань. Спасибо, что не дал врагу уничтожить все то, что многие века создавалось нашими предками. Спасибо, что ты спас многие жизни от страшного голода и холодной смерти. Ты герой моей Родины, мой герой. Солдат, который спас жизнь моим прауродителям и позволил мне жить в мирное время, как жаль, что я не смогу однажды встретить тебя и сказать: «Спасибо».

Ты воевал так отважно и храбро, забыл о том, что такое покой и уют. Сотни, тысячи твоих товарищей пали в кровопролитном бою, защищая своей грудью мирный народ. Солдат, ты выдержал, вытерпел невыносимую боль, которую несет в себе война. Я не знаю никого храбрее тебя, мой защитник. Благодаря тебе моя страна не подчинилась, не поддалась вражескому натиску

Со времен Великой Отечественной войны прошло семьдесят лет. Если бы ты только знал, какой могучей, сильной за это время стала наша страна! Солдат, я знаю, ты бы гордился несломленной державой. Мы построили множество зданий, дорог, целых городов! Мы смогли поднять, поставить на ноги нашу Россию, чтобы хоть как-нибудь отплатить тебе за твой подвиг.

Солдат, я никогда не видела тебя, но уверена, что именно смелость и мужество помогли защитить нашу страну. Я также знаю, что ужасная, всеразрушающая сила войны не сломала, не убила человечность в тебе. Все потому, что в твоём сердце горело самое светлое, доброе чувство на свете – любовь. Ты любил, возможно, юную девушку, которая подарила тебе прощальный поцелуй, или свою дорогую, ненаглядную супругу, с которой прожил немало лет. Солдат, ты любил своих детей, свою землю, свой

многонациональный народ. Именно это пылкое, страстное чувство помогло найти в себе силы, чтобы сломить врага и одержать победу в страшной кровопролитной Великой Отечественной войне.

Сейчас я смотрю на ветеранов войны, которых с каждым годом становится все меньше и меньше, и понимаю, что среди них, мог быть и ты, мой павший герой. К сожалению, некоторые люди стали забывать о том, как много вы нам подарили. Но ты не бойся, мы все еще помним подвиг русского солдата и заботимся о твоих боевых товарищах.

Каждый год, когда солнце согревает нашу землю и она возрождается после долгого зимнего сна, мы чествуем великим праздником Победы людей, которые подобно силам природы вернули к жизни нашу Родину. Торжественный парад, море цветов, слезы счастья на глазах, русский народ словно повторяет события того далекого сорок пятого года. Мы победили, выстояли, одолели врага!

Я живу под открытым небом, дышу свежим воздухом, пью чистую воду и надеюсь, что человечество пойдет по пути гуманизма, оно осознает, что войнам нет места в нашем мире. Мой народ помнит о твоём подвиге. Возможно, мы никогда не сможем отблагодарить тебя так, как ты этого заслуживаешь, но мы всегда будем помнить и чтить своего героя, защитника, Солдата.